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Ihre Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 27.04.2016 
Thema: Beurlaubung des CTK-Geschäftsführers 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Zasowk, 
 

Ihre Anfrage vom 05. April zur Beurlaubung des CTK-Geschäftsführers, Herrn 
Dr. Andreas Brakmann, beantworte ich wie folgt: 
 
1. Aus welchen Gründen wurde Andreas Brakmann als Geschäftsführer 

des CTK beurlaubt? 
Der Aufsichtsrat reagierte unter anderem auf einen internen Bericht des 
Rechnungsprüfungsamtes der Stadt Cottbus. Zu den Hintergründen hat der 
Aufsichtsrat bis auf Weiteres Stillschweigen vereinbart, um die Person des 
Geschäftsführers zu schützen.  

2. Konnten die Unklarheiten im Wirtschaftsbericht mittlerweile aufgeklärt 
werden? 
Die Annahme in der Frage trifft nicht – s. Antwort zu 1.   

3. Wenn ja, um welche Positionen im Wirtschaftsbericht handelte es 
sich? 
Die Annahme in der Frage trifft nicht – s. Antwort zu 1. 

4. Ist zum jetzigen Zeitpunkt von weiteren personellen Konsequenzen 
auszugehen (z.B. im Aufsichtsrat des CTK)? 
Zum jetzigen Zeitpunkt gehen wir von keinen weiteren personellen  
Konsequenzen aus.  
 

Freundliche Grüße 
 
 
Dr. Markus Niggemann 
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